

## Ως αντίπαλον δέος των Δυτικών Η ΡΩΣΙΑ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙ ΝΑ ΙΔΡΥΣΗ ΚΟΙΝΗΝ ΑΓΟΡΑΝ των δορυφόρων της Κρατών

### Συνέρχεται σήμερον η Κορεκόν, οίκον. οργάνωσις του συμφώνου Βαρσοβίας

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ Η Σοβιετική Ένωση και, τέλος, εν σχέσει με τα διάφορα προβλήματα της πολιτικής επικαιρότητας, ως είναι η κατάσταση εις την οποία ευρισκόμεθα αι σχέσεις μεταξύ Γί-ουγκοσλαβίας και Ρωσίας.

ΜΟΣΧΑ, 5.— Αι χώραι του κομμουνιστικού συνασπισμού ενδέχεται να αποσπασθούν την συγκρότησιν ανατολικής Κοινής Αγόρας, εις αντιπερισπασμόν της οικονομικής εννώσεως της Ευρώπης της σταθεράς άπειλής, τω-αντιστάς αυτή κατά των συμφερόντων των. Έν τούτοις, κατά αυτή άπόφασις θα ληφθή μόνον έφ' όσον η Δυτική Ευρώπη θα άρνηθή έμπορικην συνεργασίαν

## ΤΥΧΩΝ ΘΕΡΜΟΤΑΤΗΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ Ο ΜΑΚΑΡΙΟΣ ΕΦΘΑΣΕ ΧΘΕΣ ΕΙΣ ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ

### Βασικός σκοπός των συνομιλιών ή παροχή βοήθειας προς την Κύπρον

## ΔΕΚΤΟΣ ΕΙΣ ΤΟΝ Α. ΟΙΚΟΝ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, 5.— Ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας Αρχιεπίσκοπος Μακάριος άφίχθη σήμερον ένταυθα έπί επίσημον έπίσκεψιν.

Η άφίξις του Αρχιεπισκόπου έχαίρεισθη με 21 κανονιοδουλούς.

Τόν Αρχιεπίσκοπον Μακάριον υπεδέχθησαν ο Πρόεδρος Κένεντυ, ο Αμερικανός ύπουργός Έξωτερικών κ. Ράσκ, ο πρύτατος του εις Ουάσιγκτων Διπλωματικού Σώματος και άλλοι έπίσημοι. Αποσπασματα όλων των όπλων παρατεταγμένα κατά μήκος του πεδίου προελαίωσης, απέδωσαν τιμές και σαλπικιται έχαίρεισθη τον πρόεδρον Μακάριον, καταρχόμενον την κλίμακα του άεροσκάφους.

Ο Κύπριος Πρόεδρος, όμιλών μετά την άφίξιν του, έπενε ότι την Κύπρον και την Αμερικανή συνδέουσι η κοινή πίστις των εις την ελευθερίαν.

—Οι Κύπριοι, έπενε ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος, παρακολουθούσιν με ιδιαίτερον ένδιαφέρον τας προσπάθειάς της Αμερικανής, δια την παγίωσιν μίας ειρήνης, άσπασίμενης επί των άρχων της ελευθερίας και της Δημοκρατίας.

Ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος ο οποίος έφθασεν εκ Νέας Υόρκης έπιβιβαίνον τω προσωπικώ άεροπλάνου του προέδρου Κένεντυ, θα φιλοξενηθή εις τον έπίσημον προεδρικόν ένώνον, ο οποίος ευρίσκειται άπέναντι από τον Λευκόν Οίκον.

Κατά την άφίξιν του εις τον ένώνον, ο πρόεδρος της Κύπρου κ. Μακάριος έλαβεν έπίσημους την κλίμακα της πόλεως εκ μέρους του προέδρου της διοικητικής έπιτροπής της πρωτεύουσας κ. Ντεμπράλε.

Αργότερον ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος παρέκαθεν εις πράγμα, που παρέβησε προς τιμήν του ο πρόεδρος Κένεντυ, εις τον Λευκόν Οίκον. Σήμερον το άπόγευμα ο πρόεδρος της Κύπρου κατέβησθεν στέφανον εις το μνημειον του Αγνώστου Στρατιώτου και συνειλάφη με

## Η 12η ήμερα της άπεργίας πείνης Ζωηρά έπεισόδια πρό της Σχολής Υπομηκόν

### Αφορμή δεξίωσις του πρυτάνεως εις ήν παρέστησαν και ύπουργοί

## Το Κράτος θα έξωσον τους άπεργούς

ΑΘΗΝΑΙ, 5.— Ζωηρά έπεισόδια έσηματώθησαν σήμερον (χθές) την 8ην έσχολήν Υπομηκόν, επί της οδού Πατισσίων, όπου άπό δώδεκα ήμερας οι ύπομηκόν έχουν κηρύξει άπεργίαν πείνης, άξιούσης ότως η Σχολή των χαρακτηρισθών ως άνοητή.

Αφορμή υπήρξεν η δεξίωσις την όποιαν έδωσαν ο πρύτανης του Πανεπιστημίου κ. Φωκάς, η οικία του όποιου ευρίσκειται πλησίον της Σχολής. Εις την δεξίωσιν παρίστατο ο Αντιπρόεδρος της Κυβερνήσεως κ. Κανελλόπουλος και ο ύπουργός Παιδείας κ. Κασσιμάτης.

Οι σπουδασταί ύπομηκονικοί, πληρορροηθέντες τα της δεξίωσεως, συγκεντρώθησαν εκει και προέβησαν εις διαφόρους έκδηλώσεις. Έπί όριον περίπου, το σημειον εκείνο της οδού Πατισσίων αναστατόρησεν και ίσχυρα δυνάμεις της Αστυνομίας Ιδένων, ένταύθα έπί αστυνομικών μηχανοκινήτων διέβησαν τελικώς τους συγκεντρωθέντας και συνέ-

## Έν ύφέσει η κατάσταση εις Αλγερίαν Η έκεχειρία της οργάνωσης Ο.Α.Σ. συνεχίσθη και χθές Οι Ευρωπαίοι οπεύδουν να φύγουν

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 5.— Εις την Γαλλίαν Έθνοσυνέλευσιν ήρχισε σήμερον την πρωίην η συζήτησις της πρότασεως μομφής, την όποιαν έχουσιν ύποβάλει κατά της άπεργείας τα μέλη της κοινοβουλευτικής ομάδος του κόμματος της Ένωσεως της Δημοκρατίας, καθώς και περί τους 10 άνεξάρτητον συνάδελφον των.

Εις την συζήτησιν θα μεταβούν σήμερον περί τους 10 βουλευταί, οι άποφασίσαντες δε έξ άνόμους της έκεχειρίας, ο πρoυπουργός και ο ύπουργός δια τας ύποθέσεις της Αλγερίας.

Έν τώ μεταξύ τηλεγραφήσθη εις Αλγερίαν ότι μέχρι τών μεσημβρινών ώρων, μόνον έν άτομον ήρθε τόν θάνατον συνειστέρας τρομοκρατικής δράσεως εις την περιοχήν του Άλγερίου. Πρόκειται περί μουσουλμανικόν φονεθέντα εις όσον.

Ανατίθησιν αξιωματικοί έδρουν εις τας άρτίους η έκεχειρία συνεχίζεται. Μέχρι πρό μίας έβδομάδος, ο μέσος όρος τών θυμάτων της τρομοκρατικής δράσεως εις την αυτήν περιοχήν ήτο μέχρι τών μεσημβρινών ώρων 6—7 άτομα.

Περί τους 10.000 στρατιώται αι άστυνομικοί άπέκλεισαν κατά την διαρκείαν της χθεσινής νυκτός τώ Μοτσακάνεμ, που ευρίσκειται 50 μίλια ανατολικώς τών Οράν. Οι άστυνομικοί, τους όποιους έπρωστάτεον τεθραυκισμένα όχηματα, ένήργησαν έρεύνας από οικίας εις οικίας, εις την παραλίαν αυτήν πάλιν τών 80.000 κατοίκων, έξ όν 20.000 Ευρωπαίοι, όπου η μυστική στρατιωτική οργάνωσις έπέδειξεν ίδιαιτέρην δραστηριότητα κατά τας τρεις τελευταίας έβδομάδας.

Ένωπιον Ευρωπαίοι έπετέθησαν, έξ άλλου, έναντιον κυβερνητικού όχηματος, εις την γειτονικήν πόλιν Σίντι Μπες Άμπε, και διέφυγον, άφορ ένέγοντο κάποιοι ραδιοσυσκευής ήλιφως και μεταδόσεως.

Εις την περιοχήν Γιλσεόν, νωτιοδυτικώς τών Οράν, έπτεσαν ύπο μίαν άπαγωγήν 4 Ευρωπαίοι, μεταξύ τών όποιων και ένας λοχαγός.

Σήμερον άνελαβον ύπηρεσίαν εις τας μουσουλμανικάς συνοικίας οι περί τους 500 μουσουλμανικοί βοηθητικοί άστυνομικοί.

Τέλος, από τας πρώτας πρωινών ώρας, πλέον τών 2.500 Ευρωπαίων ειχον σχηματίσει εούδαξ πρό της εισόδου της άποβάθρας του Οράν, προκειμένου να έπιβιθασθούν διαφόρων άτμο-

## ΑΝΔΡΕΑΣ Ι. ΜΟΥΤΟΥΣΗΣ Εις την Αίγυπτον Διακόσια χωρία έγένοντο παρανόλιμα μαί νομένης πυρκαϊάς

ΚΑΙΡΟΝ, 5.— Κατά την διάρκεια της πυρκαϊάς, η όποια μαίνεται από τριήμερον εις τώ χωρίον Μάντρα της Κάτω Αίγυπτου, 6 άτομα έφθασθησαν και 15 έστεματώθησαν. Έγνώσθη ότι πλέον τών 200 χωρίων έχουσι καταστραφή υπό τώ πυρός, το όποιον έξερράγη μετά την προεσχρήν της Παρασκευής εις την περίε. Πρόκειται η έφημερίς «Άχρως» γραφείον ότι τώ πυρ ήρρισε από συνθήρα μαχηρικής έτίας και έξηλαθή ταχύτις.

## ΠΟΛΕΜΙΣΤΡΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΦΥΓΙΑ ΕΙΣ ΤΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΝ ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ ΚΥΡΙΩΣ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΟΥ ΤΕΙΧΟΥΣ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ, 5.— Έκ της άστυνομίας του Δυτ. Βερολίνου άνεκονήθη σήμερον ότι εις διάφορα σημεία του Ανατολικού Βερολίνου, κατά μήκος του τείχους, άνηγέρθησαν καταφύγια εκ μέρους και μικρά όχυρα με πολεμιστρας.

Πολεμιστραί άνηγέρθησαν επίσης εις τας κτισμένα παρδύρα πολλών οικιών, εύρισκόμενα κατά μήκος της μεθοριακής γραμμής, καθώς και πλησίον μίας διάφυγος, όπου επανέλημμενος έφημερίσθησαν τελευταίως συμμελκά μετά δύο άστυνομικών τών δύο τομέων.

## Μία έκκλησις Έν κινδύνω ή ρθόδοξος Έλληνική έκκλησία εις Κορέαν

Οι χίλιοι Έλληνες, αξιωματικοί και στρατιώται, άνάπηροι του πολέμου της Κορέας, άπύθνησαν την κατωτέρω έκκλησιν προς την Κυβέρνησιν της Νότιου Κορέας:

Με τόν εύγενή Κορεατικόν λαόν μέν σπένδεις την τελευταίαν δεκαετίαν θαυμάσια και ειλικρινή φίλια, η όποια κατέστη έφ' όσον με τώ σίμα των 1.000 Έλλήνων αξιωματικών και στρατιωτών, οι-τινες έπραγματίσθησαν εις τας πεδία των μαχών — ίσολοί τών όποιων κατέστησαν διά βίου ζώοντι — και έθροισθησεν με την ολοκληρωτικήν ήσθησιν 120 άλλων, οι όποιοι έπτεσαν ηρωικάς δια της ελευθερίας της Ν. Κορέας.

Οι Έλληνες, οι όποιοι έπολέμησαν εις Κορέαν, έπιθυμούντες να άφήσουν ένα όρατον λιμνημόν και σύμβολον του λερού τούτου δεσμού, άνοικτόδωμον, άντι άλλου ήρώων, με χόρηται, τα όποια συνεκρούσαν μεταξύ των δι' έρανών (10.000 δολαρία περίπου) και, έργαζόμενοι οι ίδιοι ένταύθα, κατά τας διαστάσεις της άναστασείας των, τών νών της Ορθόδοξου Κορεατικής Κοινότητος Σαούλ, τών όποιων έχουσιν εύρει έρεισμάκιον. Τα έγκαινα του λερού τούτου μνημείου, το όποιον εκτίθησιν επί του αυτού οικόπεδου, το όποιον από δεκαετίαν κατέχειν ο ναός και το όρθόδοξον σχολείον, έγιναν έπισημως την 29ην Νοεμβρίου 1953, παρασταγμένον του Κορεάτου Υπουργού Θρησκειακών και άλλων έπίσημων, οι όποιοι και ήχηρίστησαν κατέθαύμασαν δια τώ έργο.

Πρό τίνος, όμως, έπιπροσφύθημεν, με όδυναν έκληψην, ότι την 3ην Απριλίου έ. έ. έγινε δική εις Σαούλ μεταξύ της Κυβερνήσεως της Κορέας και της Ορθόδοξου Κορεατικής Κοινότητος, κατά την όποιαν το οικόπεδον της άνωτέρω Κοινότητος έχαρταρίσθη ως τώος ιδιοκτησία της Ιαπωνικής κατοχής, κατακυρωθείσθαι το Διημόσιον και άπερασίθησθαι έκτελεσθησάμενον του έντός τών τριών προσέχον μηνών, άν δεν καταβληθή τώ ποσόν τών 100.000 δολαρίων.

Δέν έμειθα εις θέσιν να γνωρίζωμεν περισσοτέρας λεπτομερείας.

ΣΥΝΕΧΕΙΑ  
ΕΙΣ ΤΗΝ 4ην ΣΕΛΙΔΑ

## Ο ΧΟΥΑΝ ΚΑΡΛΟΣ ΚΑΙ Η ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΣΟΦΙΑ ΣΥΝΑΝΤΩΝΤΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΦΡΑΝΚΟ Η ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ ΤΟΥ ΠΡΙΓΚΙΠΟΣ

ΜΑΔΡΙΤΗ, 5.— Βασιλόφρονες έδρουν σήμερον ένταυθα εις τώ πρίγκιπιν Χουάν Κάρλος και η σύζυγός του πριγκίπισσα Σοφία διαπραγματεύονται τον σύστημα σύστημα έπίσκεψιν εις Ισπανίαν, κατά την όποιαν θα προεματίσθησιν με τόν στρατηγόν Φράνκο και την σύζυγον του εις τας πλησίον της Μεδρίτης άνάκτορον τών Έα Πάρνο.

Ο πρίγκιπιν και η πριγκίπισσα άναυαται εις φθόσον άεροπορικώς έξ Ιταλίας αύριον την πρωίαν, πιστεύεται δε ότι θα άναχωρήσουν και πάλιν εκ Μεδρίτης μετά τώ πρόγευμα.

Λέγεται, έξ άλλου, ότι ο στρατηγός Φράνκο και η σύζυγός του προσεβλήθησαν εις τους γάμους τών Άδωνών των παρεβόνησθαι μίσην, άπήνησαν όμως έπι αι ύποχρεώσεις των δέν τους έπέτρεπον να παραστούν εις αυτούς.

Θεωρείται πιθανόν ότι ο στρατηγός Φράνκο θα συζητήσθαι, διαρκούντος του προγευματός, εις τας μελλοντικές σταδιοδρομίας του πριγκίπου, ο όποιος είναι υίός του μητρώου του Ισπανικού θρόνου.

ΡΩΜΗ, 5.— Κατ' άσφαλείς πληροφορίας, η πριγκίπισσα Σοφία ήτάσθη τόν Καθολικόν όμιλον τών 31ην Μαΐου. Τούτο άνεκονήθη υπό τώ Πάπα μετά την χθεσινήν έπίσκεψιν του ζεύγους εις τας Βατικανόν.

Κύπλιοι τώ Βατικανόν έπινον ότι ο Πάπας έδράσαν εις τώ νεαρόν ζεύγος φωτογραφίας του και αυτόγραφα, ειδικώς δε εις την πριγκίπισσιν Σοφίαν ένα κομμάδιον προσευχής τών Καθολικών.

## ΑΝΤΕΝΑΟΥΕΡ ΠΑΛΙΝ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΒΟΝΝΗΝ, 5.— Ο καγκελάριος Αντεναουερ έπανέβησθη σήμερον 7ην φοράν πρόεδρος τού Χριστιανοδημοκρατικού κόμματος, έξ ψήφων 391 επί συνόλου 461.

## ΕΙΣ ΒΕΝΕΖΟΥΕΛΑΝ 400 ΝΕΚΡΟΙ ΚΑΙ ΕΠΤΑΚΟΣΙΟΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΑΙ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΟΝ ΚΙΝΗΜΑ

ΚΑΡΑΚΑΣ, 5.— Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας της Βενεζουέλας διάταξε τριήμερον ένθιμον πέθος εις μνήμην τών πολιτών και τών στρατιωτικών, οι όποιοι έφθασθησαν κατά τώ στατιστικόν κίνημα του Κουάτο Καμπέλο.

Ος Έγνώσθη, ο άπολογισμός τών μαχών, αι όποιοι διεξήχθησαν εις Κουάτο Καμπέλο μεταξύ κυβερνητικών στρατευμάτων και δυνάμεων τών έπαναστατών, είναι 400 νεκροί και 700 τραυματίαι.

## Έν μηνί Ιουλίω Κατακλυσθιαίαι βροχαι εις Πολωνίαν

ΒΑΡΣΟΒΙΑ, 5.— Κατόπι των κατακλυσθιαίων βροχών, οι όποιοι άδικαστικά συνεχίζονται επί ήμερας εις την Πολωνίαν, οι κίνδυνοι πλημμυρών έντάθησθη, ενώ φθόβι έκέρχονται διά μεγάλας καταστράφας εις τας καλλιέργειας. Η κατάσταση περιουσιολογική ιδιαιτέρως επικίνδυνη εις τας περιοχάς τών ποταμών Νύσα, Βάρτα, Βιστούλα και Μπζνζ. Έξ άλλου, η από πυρηνονετικές ψυχροτέρας έπιδράσεις εις τας καλλιέργειας, καθυστερήσθησθαι τών άναπνύστων των καλλιέργειας, με άποτέλεσμα η συνθήκη διηλη έσοδείας γεωμηνών να περιορισθών εις μίαν.

## ΝΕΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΣ Η ΠΑΙΔΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ

ΑΘΗΝΑΙ, 5.— Κατ' άναγκήσιν εκ τού ύπουργείου Πρωτοεργίας, δια δημοσιευθέντος εις τας Εφημερίδας της Κυβερνήσεως Β. Διατάγματος, άνευρησθησθαι η νέα ειδικότης της Ιατρικής, η παιδοψυχιατρική.

## ΤΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ ΕΡΓΑΤΩΝ ΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 5.— Άνεκονήθη εκ τού ύπουργείου Εσωτερικών, ότι δια Πράξεως τού Υπουργικού Συμβουλίου, παρατίναται η διαρκεία της ίσχύος τών διαβατηρίων των Έλλήνων εργατών τών μεταβιβαίνων εις Γερμανίαν επί της διάρκειας τής διαρκείας των άπο τών εις δύο έτη.

## Η ΣΤΗΝ ΜΟΥ ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΛΕΥΚΩΜΑ

Έπτεσ τας χείρας μου ένα παλιό κτηνισμώον Λευκωμα. Άρχιζε από τώ 1877 και τελείωσεν από τώ 1907. Μέσα σ' αυτό τώ χρονώκο κομψό έλθμωμον ύπάρχει μία δόκιμη έπιχνη, γεμάτη από τή συμπύκνωσιν του ρομαντισμού. Ο ύπερτός της σκέψης πλημμυρίζει από κουβέντες, που έχουν συγγένειαν μεταξύ τους. Η σκέψις είναι διαποτισμένη από μιά ακαθόριστη παλιά μυστική και η σκέψις, που άντιλάσσειται, μιάζουσιν τούλη πωάνε με άσάλευτα φτερά επί γαλήνιο ούρανό.

Εις τή κτηνισμώον σελίδες, έφίνασθαι την άπειρίτητα ελευθερίας τού άνθρώπου, την κωματισμένην σκέψιν άσκήν μέσα στην ελευθερία και τώ σεαδισμό. Μπορεί να μην ύπαρξη τώ στερέο έσθησ τού ρεαλισμού, ζωγραφίζονται όμως ένα πέρασμα: Τό αλιών πέρασμα του χρόνου, τού διαπιστωμένου, καθώς και τού διαπιστωμένου, καθώς και τού στίχου, κάνουν ένα κόσμο γεμάτο από άνερα. Από τής σελίδας περνάει μιά σιωπηλή συνολική ψυχών και τότε διαισθάνεται να σέ τριγυρίζουν φαμφουνοί μορρές. Μερικοί στοχαζόμενοι φάνουν στο όριο τής πύκνωσής έξαρσης. Τότε άπτεται ο άναγνώστης μιά κρυφή άγαλλίαση. Στους διαφόρους χαρακτήρες ύπαρχει η νοητική κίνησις της καλλιγραφίας και τώ γράμμασιν μιάς από τας μεγάλας άνερα άνερα.

Εις τώ λευκωμα παλιό και έφίνασθαι από κάποια παλιά Παλαιολιθική, που ήταν προσωποποιήσθησθαι στην εργατική γλώσσιν και ήταν γεμάτη από άσάφεια. Αποβάνεσθαι τα άνερα άνερα άνερα άνερα τής έποχής έκείνης μέσα στην παρομοίαν έντύπωσιν. Ακροστιχίδες παλαιών με Ιταλικών φοιτητών Ρωδικά δόκιμα. Ξαχαρηνή άνερα από τώ ρομαντισμό, κλάσση άνερα από ζωγραφισμένην παλαιά από άγγελοειδή, που ήταν από ροζ άνερα.

Εις τώσ άκούσθη κάποιο παλαιόν έπι Μαρία.

## Βάλλεται τώ καθεστώς Φράνκο Χθές νέαί άπεργίαι εις πόλεις της Ισπανίας Υποκινηταί οι κομμουνισταί Έγένοντο ήδη συλλήψεις

ΜΑΔΡΙΤΗ, 5.— Έγνώσθη σήμερον ότι εις τας εργατικάς συνοικίας της πρωτεύουσας συνελθήθησαν χθές την νύκτα 5 ταραχοποιοί, οι όποιοι πιστεύεται ότι άνήκουν τώ κομμουνιστικόν κόμμα. Ουτοι κατηγορούνται δια παράνομον προπαγάνδαν και ύποκίνησιν εις άπεργίαν.

Εις Βαρκελώνην, συνελθήθησαν την Κυριακήν δύο ταραχοποιοί, καθ' όν χρόνον διενείμων προκηρύξεις διαρκούσας στρατιωτικής παρελάσεως, επί τής 23ης έπετείφ τής νίκης τών ένδικιστικών στρατευμάτων του στρατηγού Φράνκο.

Άλλαι πληροφορίες άναφέρουσι ότι κατά τώ τελευταίον 24ωρον εκκυλοφόρησαν εις Βαρκελώνην νέα προκηρύξεις της Εθνικής Έργατικής Συνομοσπονδίας και τού Κινήματος της Συνδικαλιστικής Αντιπολιτευσεως. Διά τών έν λόγω προκηρύξεων ζητείται από τών πληθυσμών της Βαρκελώνης να κτάθη αύριον εις άπεργίαν και να προβή εις έκδηλώσεις πρό τού δημοτικού μεγάρου.

Έπίσης συνιστάται η διεκδικησική κατατάσιν ήμερομηνίαν έξ 170 πεσετών ήμερησίως.

## ΤΟ ΣΥΝΤΑΡΑΚΤΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΟΥ ΥΒ ΓΚΙΛΜΠΕΡ Η ΚΟΥΒΑ ΤΟΥ ΚΑΣΤΡΟ

Αποκλειστικότης της ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

15ον

Καταργεί τούς κυβερνητικούς μισθούς σ' ένα μεγάλο αριθμό άργουσιών, που ζούσαν παρασιτικά σέ βάρος του κράτους. Ίδρυνέ ένα ύπουργείο γιά τήν έπιτήρησιν τών περιουσιών των άνηκων επί κυβερνησεως Μπατίστα.

Υποχρεώνει να έπιστραφούν τας άθέμιτα κέρδη τού άπείκτησαν διαφόρους έπιχειρήσεις από κρατικές έργασίες.

Κατάσχεται την περιουσία όλων εκείνων που καταδικάσθησαν κατά την πολιτική έκκαθάρσιν.

Σταματά τής εξαγωγής συναλλαγμάτων, έλαττωμένους τής εισαγωγής.

Βάζει φραγμό στη φυγάδευσιν κεφαλαίων, που έχαν άνασησθήσθαι από τας πρώτας άπανασταστικές μέτρας.

Επιταχύνει τή διαδικασίαν γιά την έστραση τών καθυστερημένων φόρων.

Ψηφίζει ένα καινούριον φόρο 40% επί τών κερδών τών έταιρειών, έξαιρωμένους εκείνων που παίρνουν μέρος στην άνάπτυξη τών εθνικών πόρων.

Όλα αυτά τας βασικά μέτρα έφαρμόζονται με τρόπο άκρό, συχνά κτηνώδη και ακληρό. Προκαλούν δυσσορεκείες, αλλά προμηθεύουν στο κράτος τούς πόρους που έχει ανάγκη.

Υπάρχει, όμως, κ' ένα πρόβλημα που πρέπει ν' άντιμετωπισθών ο Κάστρο: τή εργατική άναταρχή. Παντού κ' από λίγο τας διάφορα συνδικατά άντιδρουν έναντιον τών άπολύσεων η ζήτων αύξήσεσι στους μισθούς. Άπεργίες ζεστούν έδώ κ' εκεί, στις επαρχιακές πόλεις η στην πρωτεύουσα. Η άναταρχή φωνάται στα πιδ πολλά διδιστήρια.

Ο Κάστρο διατηρεί κακές άναμνησεις από την παθητική στάση τών συνδικατών, γιά να μην ποίσει από την άντιβραστική τους, κατά διαταγή τού γιά τήν περία στίς 9 Απριλίου 1958. Η άναταρχή στις άρχές του 1959 τού φαίνεται, λοιπόν, σάν προκλήσιν.

Θά κυριαρχήσιν πάνω στον άσχυρό συνδικαλιστικόν όργανισμό, τή Συνομοσπονδία των Έργατών της Κούβας, που είναι βγαίνουσα με πάνω από 1 έκατομμύριον μέλη, διορίζοντας τούς ήγέτες της σέ καλοήγητους δικαιοκτικές θέσεις. Ο Κόξ

Επτεσ τας χείρας μου ένα παλιό κτηνισμώον Λευκωμα. Άρχιζε από τώ 1877 και τελείωσεν από τώ 1907. Μέσα σ' αυτό τώ χρονώκο κομψό έλθμωμον ύπάρχει μία δόκιμη έπιχνη, γεμάτη από τή συμπύκνωσιν του ρομαντισμού. Ο ύπερτός της σκέψης πλημμυρίζει από κουβέντες, που έχουν συγγένειαν μεταξύ τους. Η σκέψις είναι διαποτισμένη από μιά ακαθόριστη παλιά μυστική και η σκέψις, που άντιλάσσειται, μιάζουσιν τούλη πωάνε με άσάλευτα φτερά επί γαλήνιο ούρανό.

Εις τή κτηνισμώον σελίδες, έφίνασθαι την άπειρίτητα ελευθερίας τού άνθρώπου, την κωματισμένην σκέψιν άσκήν μέσα στην ελευθερία και τώ σεαδισμό. Μπορεί να μην ύπαρξη τώ στερέο έσθησ τού ρεαλισμού, ζωγραφίζονται όμως ένα πέρασμα: Τό αλιών πέρασμα του χρόνου, τού διαπιστωμένου, καθώς και τού διαπιστωμένου, καθώς και τού στίχου, κάνουν ένα κόσμο γεμάτο από άνερα. Από τής σελίδας περνάει μιά σιωπηλή συνολική ψυχών και τότε διαισθάνεται να σέ τριγυρίζουν φαμφουνοί μορρές. Μερικοί στοχαζόμενοι φάνουν στο όριο τής πύκνωσής έξαρσης. Τότε άπτεται ο άναγνώστης μιά κρυφή άγαλλίαση. Στους διαφόρους χαρακτήρες ύπαρχει η νοητική κίνησις της καλλιγραφίας και τώ γράμμασιν μιάς από τας μεγάλας άνερα άνερα.

Εις τώ λευκωμα παλιό και έφίνασθαι από κάποια παλιά Παλαιολιθική, που ήταν προσωποποιήσθησθαι στην εργατική γλώσσιν και ήταν γεμάτη από άσάφεια. Αποβάνεσθαι τα άνερα άνερα άνερα τής έποχής έκείνης μέσα στην παρομοίαν έντύπωσιν. Ακροστιχίδες παλαιών με Ιταλικών φοιτητών Ρωδικά δόκιμα. Ξαχαρηνή άνερα από τώ ρομαντισμό, κλάσση άνερα από ζωγραφισμένην παλαιά από άγγελοειδή, που ήταν από ροζ άνερα.

Εις τώσ άκούσθη κάποιο παλαιόν έπι Μαρία.

ΕΙΣ ΤΗΝ 2ην ΣΕΛΙΔΑ

ΕΙΣ ΤΗΝ 2ην ΣΕΛΙΔΑ

ΕΙΣ ΤΗΝ 2ην ΣΕΛΙΔΑ